

Evidencijski broj / Article ID: 7667138
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section:



HOMER Kako pomoći Str. 32. mladim zaposlenicima



Sudionici edukacije Mentorstvo i razvoj zaposlenika

HOMER U sklopu projekta provodi se edukacija zaposlenika

Uči se kako pomoći mladim zaposlenicima

Predavači su dipl. psihologinje Lucija Žigrović i Tihana Malenica

SILVA VIDEK

ZABOK – U sklopu projekta Uskladivanje obrazovnih mogućnosti sa zahtjevima tržišne ekonomije, skraćeno Homer, koji sufinancira Europska unija, u tijeku je dvodnevna edukacija za mentore. Homer se provodi u sklopu susjedskog programa INTERREG IIIA, koji s hrvatske strane provode Krapinsko-zagorska županija te partneri Zagorska razvojna agencija i grad Labin.

Edukacija

Edukacija pod nazivom Mentorstvo i razvoj zaposlenika traje dva dana, sudionici su predstavnici poduzeća

Sudionici su većinom drugih struka i često nemaju potrebna znanja iz psihologije

i institucija s područja cijele Krapinsko-zagorske županije, a predavači su voditeljica projekta Homer Lucija



Lucija Žigrović, voditeljica projekta Homer

Žigrović i Tihana Malenica, obje diplomirani psiholozi. Kako nam je objasnila voditeljica projekta, 30-ak okupljenih dva će dana učiti kako s novim zaposlenicima u svojim sredinama uspostaviti mentorstvo.

Naime, sudionici edukacije ili su direktno povezani

s mladim zaposlenicima ili dolaze iz kadrovskih službi.

Ovi prvi naučit će kako pomoći mladom zaposleniku kako bi se u novu okužju osjećao što bolje te što prije usvojio potrebna znanja i vještine na poslu na koji je došao raditi. Drugi će pak svoja saznanja o provode-

nju mentorstva prenijeti na druge osobe u svojim poduzećima koje također direktno rade s mladim zaposlenicima.

Teorijska znanja

– I nakon ove edukacije svi oni imat će našu podršku i dobivati savjete o provođenju mentorstva. Naime, sudionici su većinom drugih struka i često nemaju potrebna znanja iz psihologije o pristupu mladim zaposlenicima? – kazala nam je voditeljica projekta Homer Lucija Žigrović.

Pozivi za ovu edukaciju poslani su najprije najvećim poduzećima u županiji, a potom i institucijama kako bi se popunila kvota od 30-ak sudionika edukacije, a neki su se javili i na natječaj. Svi će oni na ovoj edukaciji steći korisna teorijska i praktična znanja o važnosti i tehnikama mentoriranja, kao i obogatiti svoje znanje o kvalitetnoj komunikaciji, osnovama rukovođenja, upravljanju timskim učinkom i slično.